0JICE RESENYCH A NERESENYCH ULOH

'1‘ Ve skladu prodejny je celkem 80 vyrobki tri
druhi. Lednicek je o 5 vice neZ pracek a my-
ek je polovina poctu pracek. Kolik ma pro-
dejna ve skladu jednotlivych spotiebici?

1 Fotbalové druzstvo hralo béhem sezonyw

26 utkani. Prohranych utkani bylo o 2 vice

ne# remiz a vyher 2krat vice nez remiz. Koli-
krat druzstvo prohralo a kolikrat vyhralo?

Polovina navitévniki fotbalového utkani byli
mu#i, zen byla pétina a déti bylo 45. Kolik pri-
$lo na zapas divaku? Kolik bylo na utkani Zen

a kolik muzu?
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Celkem ptislo na zapas 150 divakd, Zen bylo 30

a muzu 75.
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Lednicek je 35, pracek 30 a mycek 15. 57
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2 _ Pani ucitelkave $kolce se ptala déti, jaké maji
doma zvitatko. Ukazalo se, Ze psa ma :11- deéti,
kotku % déti a 3 déti nemaji Zadné zvite. Ko-
lik je ve $Kolce déti?

Kolik déti ma psa a kolik kocku?
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Prvni dilna splni zakazku za 12 dni. Druha
dilna splni polovinu této zakazky za 10 dni.
Za jak dlouho by byla tato zakazka splnéna,
pokud na ni budou pracovat obé dilny spo-
leéné? Jakou &ast zakazky splni prvni dilna?
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7Zakazka bude splnéna za 7,5 dne. Prvni dilna

splni % zakazky.

3 Mensi auto odveze sut ze stavenisté za 6 dni,
vétsi odveze tfetinu této suti za 1 den. Za jak
dlouho bude sut odvezena, budou-li jezdit
obé auta soucasné?
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